Умови проведення 
Конкурсу проектів озеленення інтер`єру та ландшафтного дизайну позашкільних і загальноосвітніх навчальних закладів
І. Загальні положення

1.1. Конкурс проектів озеленення інтер`єру та ландшафтного дизайну позашкільних і загальноосвітніх навчальних закладів (далі - конкурс) проводиться з метою формування екологічної культури особистості, активізації пізнавальної, творчої та просвітницької діяльності учнів, залучення учнівської молоді до роботи із покращення зовнішнього озеленення та ландшафтного дизайну території навчального закладу. 
1.2. Конкурс проводиться Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді Міністерства освіти і науки України спільно з Центральним ботанічним садом ім.М.М.Гришка за сприяння Союзу квітникарів України.
1.3. Основним завданнями конкурсу є:
формування високого рівня еколого-естетичної культури учнів, вихованців, слухачів;
інтегрований розвиток допрофесійних якостей художника -дизайнера;
вивчення пріоритетних напрямків у формуванні сучасного інтер'єру навчальних закладів з широким використанням "зеленої палітри";
створення художнього образу інтер'єрів навчальних закладів відповідно до їхнього профілю засобами озеленення;
ознайомлення з сучасними тенденціями в галузі ландшафтного дизайну та декоративного садівництва, розроблення та реалізація стилістичних задумів проектів родинного саду, саду пряностей, міського дворика тощо;
розроблення ландшафтних композицій (групи, алеї, огорожі, солітерні посадки тощо);
популяризація досягнень вітчизняного квітникарства та декоративного садівництва, нових сортів й прогресивних агротехнічних прийомів;
формування готовності учнів до створення естетичного середовища власної оселі й середовища майбутньої професійної діяльності.

ІІ. Учасники конкурсу

До участі у конкурсі запрошуються команди, які складаються з вихованців позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного спрямування, учнів загальноосвітніх навчальних закладів, які відвідують творчі учнівські об'єднання відповідного напряму та мають необхідні вміння та навички з квітництва і ландшафтного дизайну.

ІІІ. Порядок проведення конкурсу

3.1. Конкурс проводиться у два тури:
І тур - захист запропонованих проектів;
ІІ тур - реалізація проектів, що визнані переможцями І-го туру, під керівництвом учасників - переможців.
3.2. Проекти готуються командою, кількісний склад якої 3-5 (і більше) осіб. 
Роботи складаються із теоретичної та практичної частини і можуть бути подані у вигляді проектів, ескізів, презентацій. Конкурсанти повинні мати при собі матеріали для презентації свого проекту та, по можливості, рослинний матеріал для втілення проекту.

ІV. Критерії оцінювання

Роботи оцінюються за критеріями: композиційна довершеність, стилістична витриманість, колористична культура, екологічний підхід, технологічність, економічність, творчі знахідки, рівень презентації.

V. Відзначення переможців

За результатами двох турів підводяться підсумки конкурсу.
Переможці нагороджуються дипломами відповідних ступенів.
За результатами роботи журі переможці відзначаються грамотами, подяками, подарунками та путівками до Всеукраїнського табору «Юннат» Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

 

